GRUPO IMAR S.A. GRUPIMARSA

Guayaquil, 16 de agosto del 2012

Señor

Roberto Javier Falquez Ordoñez

Ciudad.-

129093

De mi consideración:

Me es grato comunicarle que el Directorio de la compañía GRUPO IMAR S.A. GRUPIMARSA, en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirlo a usted, VICEPRESIDENTE ALTERNO de la misma, por un periodo de DOS AÑOS, contados desde su inscripción en el Registro Mercantil de Guayaquil, sus atribuciones, se encuentran establecidas en el artículo 35 del Estatuto Social de la compañía.

La compañía **GRUPO IMAR S.A. GRUPIMARSA**, se constituyó mediante escritura pública ante el Notario Trigésimo Octavo de esta ciudad de Guayaquil, el 1 de noviembre del 2007 e inscrita en el Registro Mercantil de esta ciudad, el 9 de noviembre del 2007.

Posteriormente, la compañía reformó integralmente sus estatutos, ante el Notario Décimo Séptimo del Cantón Guayaquil, el 10 de mayo del 2010 e inscrito en el Registro Mercantil del Mismo Cantón el 15 de junio del 2010.

Muy atentamente,

Carlos Diego Fernando Jácome Merino Presidente del Directorio

RAZON: Declaro que en esta misma fecha he aceptado el cargo de VICEPRESIDENTE ALTERNO de la compañía GRUPO IMAR S.A. GRUPIMARSA, para el cual he sido reelegido.

Guayaquil, 16 de agosto del 2012.

Roberto Javier Falquez Ordoñez

Nacionalidad: ecuatoriana

C.C. No.: 090643263-8

Landuso mj

■ Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:46.842 FECHA DE REPERTORIO:24/ago/2012 HORA DE REPERTORIO:11:24

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veinticuatro de Agosto del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Vicepresidente Alterno, de la Compañía GRUPO IMAR S.A. GRUPIMARSA, a favor de ROBERTO JAVIER FALQUEZ ORDOÑEZ, de fojas 87.891 a 87.892, Registro Mercantil número 15.198.

ORDEN: 46842

HARRICAL MALE MARKET

非理性無行性性與基本的特殊性關係

Guayaquil, 30 de Agosto de 2012-

\$9.50

REVISADO POR

AB. GUSTAVO AMADOR DEL GADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)